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UNSERE LEISTUNGEN

	 Analyse Ihrer Ausgangssituation und Projektidee

	 Identifikation geeigneter Zuschussprogramme

	 Bewertung der Förderfähigkeit und Erfolgsaussichten

	 Erstellung aller notwendigen Antragsunterlagen

	 Formulierung von Projektbeschreibungen und Bereitstellung technischer Nachweise

	 Kommunikation mit Förderstellen & Begleitung bei Rückfragen

	 Fristgerechte Einreichung und Bearbeitung von Nachforderungen

	 Persönliche Begleitung bis zur Bewilligung

Wir begleiten Sie dabei, Fördermöglichkeiten umfassend zu nutzen und 
Ihre Investitionen strategisch zu stärken. Im Mittelpunkt stehen Förderun-
gen für Vorhaben im Bereich Elektrotechnik, Energietechnik und Elektro-
mobilität. Wir analysieren Ihre Projekte detailliert und zeigen auf, welche 
Zuschüsse, Programme und finanziellen Entlastungen für Sie infrage kom-
men. So erhalten Sie nicht nur eine klare Übersicht über aktuelle Chancen, 
sondern auch eine maßgeschneiderte Empfehlung für die bestmögliche 
Umsetzung.

Wir aktualisieren unser Angebot regelmäßig und erweitern es stetig, damit 
Sie jederzeit von neuen Entwicklungen profitieren können. 

Aktuelle Förderungen:

•	 Förderung für Elektromobilität
•	 Förderung für Beleuchtungen
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Viele Förderprogramme sind komplex und mit bürokratischen Hürden verbun-
den. Genau hier setzen wir an: Unser Ziel ist es, Ihre Erfolgschancen zu maxi-
mieren und gleichzeitig Aufwand und Risiken für Sie zu minimieren. 

Unsere Leistungen in der Fördermittelberatung umfassen den gesamten Pro-
zess von der ersten Projektidee bis zum Erlass des Bewilligungs- oder Ab-
lehnungsbescheids. Ziel unserer Tätigkeit ist es, den Antragsprozess für Sie 
transparent, effizient und formal korrekt zu gestalten und damit die Erfolgsaus-
sichten Ihrer Förderanträge nachhaltig zu erhöhen. 

Wir konzentrieren uns ausschließlich auf nicht rückzahlbare Förderprogramme 
– also auf Zuschüsse, die Sie nach Bewilligung nicht zurückzahlen müssen. 
Darlehen, steuerliche Vergünstigungen oder juristische Beratungen sind nicht 
Bestandteil unserer Leistung. Bei Bedarf vermitteln wir gerne geeignete Fach-
stellen.

ANTRAGSTELLUNG

IHRE VORTEILE

	 Ganzheitliche Beratung von der Idee bis zur Bewilligung

	 Transparente Prozesse und strukturierte Antragsunterlagen

	 Individuelle Auswahl passender Förderprogramme für Ihr Vorhaben

	 Sichere Kommunikation mit Behörden und Förderstellen

	 Maximierung der Zuschüsse durch fundierte Vorbereitung

	 Langjährige Erfahrung in Elektromobilität & Fördermanagement

WARUM WIR?

MARC WEIDEL
Innovations- und
Fördermittelberater
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ELEKTROMOBILITÄT
Die Elektrifizierung von Fahrzeugflotten und der Aufbau passender Lade-
infrastruktur sind zentrale Bausteine moderner Energie- und Mobilitätskon-
zepte. Gleichzeitig stehen Unternehmen, Kommunen und Institutionen vor 
der Herausforderung, passende Förderprogramme zu finden und formale 
Hürden zu meistern. 

Mit der Fördermittelberatung der EB-GRUPPE stellen wir sicher, dass Sie für 
Ihre E-Mobilitätsprojekte – von Pkw-Ladepunkten bis zur Schnellladeinfra-
struktur für E-Lkw – alle relevanten Zuschüsse optimal nutzen. Scannen Sie 
jetzt unseren QR-Code für mehr Informationen:

BELEUCHTUNGEN
Die Umstellung auf energieeffiziente Beleuchtungssysteme bietet enormes 
Einsparpotenzial – doch viele Unternehmen und Kommunen verschenken 
dabei bares Geld. 

Mit der Fördermittelberatung der EB-GRUPPE stellen wir sicher, dass Sie 
alle relevanten Zuschüsse für Ihre Modernisierungsmaßnahmen ausschöp-
fen. Als erfahrener Ansprechpartner im Bereich Elektrotechnik, Energietech-
nik und Beleuchtung begleiten wir Sie kompetent durch den gesamten För-
derprozess. Jetzt QR-Code scannen:



IHR ANSPRECHPARTNER

Marc Weidel
Innovations- und Fördermittelberater

	 foerdermittel@ebgruppe.com

	 Böblinger Straße 88
	 71088 Holzgerlingen

	 +49 (0)7031 74 10 20 – 124


